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CP3P Foundation 
Survey Results

of respondents said 
individuals involved in PPP 
initiatives should consider the 
CP3P training & certification 
to boost their ability.

Further insights

Results are based on a survey of previous CP3P Foundation candidates, in which 46 
responded. The survey was run between 10 Nov 2022 and 10 December 2022.

97%
...felt individuals involved in  
the PPP sector should consider 
CP3P training & certification to 
support career progression.

I just conclude that every PPP practitioner should follow the 
certification program of CP3P at the initial stage of their career 

growth as it helps to clarify the concepts and PPP  
life cycle thoroughly.

Maryam Naseer, Deputy Director Projects

Amazing. It was an entirely new sphere of knowledge which I believe 
is required for all prospective public officers to understand the role of 
incentives in getting excellent project delivery and sustainability.
Abubakar Jibrin Abubakar, Manager, Strategy and Coordination

It was a great thought-provoking journey around the PPP world  
that enabled me to become a part of international network of  
PPP professionals.
Yevhen Cherevykov, Head of PPP Division at the Ukrainian Sea Ports Authority

93%
...felt the CP3P learning/training 
experience has a positive 
impact on the management and 
outcomes of their PPP initiatives.

97%
...felt the CP3P learning/ 
training experience has 
increased their confidence  
as a PPP professional.

1/3 of people
...said that the CP3P certification helped them secure a new role  
or promotion.

FOUNDATION

95%
...felt the learning/training 
experience has made them a 
better PPP professional.


